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COMISIÓN TERCERA CONSTITUCIONAL 
PERMANENTE

ACTA NÚMERO 025 DE 2022
(junio 8)

Sesión Ordinaria
En la ciudad de Bogotá, D. C., siendo las 10:59 a. 

m., del día miércoles 8 de junio de 2022, asistieron 
de manera presencial los integrantes de la Comisión 
Tercera Constitucional Permanente de la honorable 
Cámara de Representantes bajo la Presidencia del 
honorable Representante Wilmer Ramiro Carrillo 
Mendoza; la Vicepresidencia de la honorable 
Representante Nidia Marcela Osorio Salgado, y la 
señora Secretaria General de la Comisión, doctora 
Elizabeth Martínez Barrera.

Hace uso de la palabra el señor Presidente 
de la Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro 
Carrillo Mendoza:

Muy buenos días honorables Representantes 
de la Comisión Tercera, un saludo muy especial 
a nuestra Secretaria, doctora Elizabeth y a su 
equipo de trabajo. Vamos a darle inicio a la sesión 
programada para el día de hoy; señora Secretaria, 
sírvase a llamar a lista.

Seguidamente hace uso de la palabra la señora 
Secretaria General de la Comisión Tercera, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera:

Con gusto, Presidente.
La doctora Elizabeth Martínez Barrera, Secretaria 

General, por orden de la Presidencia, procedió 
hacer el llamado a lista en la Comisión Tercera de 
la Cámara y contestaron los siguientes honorables 
Representantes:

Arana Padauí Yamil Hernando (Conservador - 
Bolívar)

Berrío López Jhon Jairo (Centro Democrático - 
Antioquia)

Betancourt Pérez Bayardo Gilberto (Cambio Radical 
- Nariño)

Bonilla Soto Carlos Julio (Liberal - Cauca)
Cárdenas Morán John Jairo (Partido de la U - Cauca)
Carrasquilla Torres Silvio José (Liberal - Bolívar)
Carreño Marín Carlos Alberto (FARC - Bogotá)
Carrillo Mendoza Wilmer Ramiro (Partido de la U- 

N. de Santander)
Garcés Aljure Christian Munir (Centro Democrático 

- Valle del Cauca)
López Morales Nubia (Liberal - Santander)
Ortiz Joya Víctor Manuel (Liberal - Santander)
Osorio Salgado Nidia Marcela (Conservador - 

Antioquia)
Pérez Pineda Óscar Darío (Centro Democrático - 

Antioquia)
Racero Mayorca David Ricardo (Lista de la Decencia 

- Bogotá)
Roldán Avendaño John Jairo (Liberal - Antioquia)
Valdés Rodríguez Edwin Alberto (Centro 

Democrático - Caquetá). 
En total contestaron a lista dieciséis (16) honorables 

Representantes.
Arroyave Rivas Fabio Fernando, con excusa.
González Duarte Kelyn Johana, con excusa.
Señor Presidente, han contestado a lista dieciséis 

(16) honorables Representantes, existe quórum para 
deliberar.

En el transcurso de la sesión se hicieron presentes 
los siguientes honorables Representantes:

Cabrales Baquero Enrique (Centro Democrático - 
Bogotá)

A C TA S  D E  C O M I S I Ó N
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Celis Vergel Juan Pablo (Centro Democrático- N. de 
Santander)

Miranda Peña Katherine (Partido Verde - Bogotá)
Piedrahíta Lyons Sara Elena (Partido de la U - 

Córdoba)
Puentes Díaz Gustavo Hernán (Cambio Radical - 

Boyacá)
Rico Rico Néstor Leonardo (Cambio Radical - 

Cundinamarca)
Villamil Quessep Salim (Cambio Radical - Sucre)
Zabaraín D’Arce Armando Antonio (Conservador - 

Atlántico). 
En total se hicieron presentes ocho (8) honorables 

Representantes.
Presentaron excusas los siguientes honorables 

Representantes:
Amar Sepúlveda José Gabriel (Cambio Radical - 

Atlántico)
Arroyave Rivas Fabio Fernando (Liberal - Valle del 

Cauca)
Farelo Daza Carlos Mario (Cambio Radical - 

Magdalena)
González Duarte Kelyn Johana (Liberal - Magdalena)
Manzur Imbett Wadith Alberto (Conservador - 

Córdoba)
Moreno Villamizar Christian José (Partido de la U - 

Cesar)
Zuleta Bechara Erasmo Elías (Partido de la U - 

Córdoba).
En total se excusaron siete (7) honorables 

Representantes. Se anexan las excusas correspondientes.

EXCUSAS:
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Hace uso de la palabra el señor Presidente 
de la Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro 
Carrillo Mendoza:

Señora Secretaria, ¿qué quórum tenemos?
Seguidamente hace uso de la palabra la señora 

Secretaria General de la Comisión Tercera, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera:

Señor Presidente, tenemos quórum deliberatorio; 
mientras se conforma el quórum decisorio, podemos 
ir dando lectura al Orden del Día. Si usted me ordena 
le doy lectura.

Hace uso de la palabra el señor Presidente 
de la Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro 
Carrillo Mendoza:

Por favor señora Secretaria, désmole lectura al 
orden del día propuesto para la sesión de hoy. 

Seguidamente hace uso de la palabra la señora 
Secretaria General de la Comisión Tercera, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera:

Sí señor Presidente.
CÁMARA DE REPRESENTANTES

COMISIÓN TERCERA CONSTITUCIONAL 
PERMANENTE

(Asuntos Económicos)
SESIÓN ORDINARIA

RECINTO “FELIPE FABIÁN OROZCO 
VIVAS”
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LEGISLATURA 2021-2022
(Del 20 de julio de 2021 al 20 de junio de 2022)

ORDEN DEL DÍA
De la sesión ordinaria del día miércoles 8 de 

junio de 2022
HORA 10:00 a. m.

I
Llamado a lista y verificación del quórum.

II
Estudio, discusión y votación en primer debate 

de los siguientes proyectos de ley:
1. Proyecto de ley número 421 de 2021 Cáma-

ra, por la cual se adiciona un parágrafo al 
artículo 18 de la Ley 1101 de 2006.

2. Proyecto de ley número 277 de 2021 Cáma-
ra, por el cual se establece un porcentaje mí-
nimo de destinación de recursos al desarrollo 
y fomento de actividades deportivas en el te-
rritorio nacional, y se garantizan beneficios a 
escuelas de formación deportiva.

3. Proyecto de ley número 414 de 2021 Cáma-
ra, Ley Social de Financiamiento a la Edu-
cación Superior en Colombia, por medio del 
cual se modifican los artículos 86 y 87 de la 
Ley 30 de 1992 y se dictan otras disposicio-
nes.

4. Proyecto de ley número 152 de 2021 Cáma-
ra, por medio del cual se dictan disposiciones 
para incentivar alivios para empresas y con-
tribuir a la reactivación económica.

5. Proyecto de ley número 347 de 2021 Cá-
mara, por medio de la cual se adiciona un 
artículo a la Ley 101 de 1993 y se dictan otras 
disposiciones.

6. Proyecto de ley número 026 de 2021 Cáma-
ra, por medio del cual se crea la Renta Vida.

III
Lo que propongan los honorables 
Representantes a la Cámara.

Señor Presidente y honorables Congresistas, leído 
el Orden del Día y la Secretaría se permite certificar 
que se ha conformado el quórum decisorio, pero antes 
de someterlo a su aprobación, le informo, Presidente, 
que existen en la Secretaría dos propuestas de 
modificación al mismo. 

La primera, suscrita por el honorable Represente 
Carlos Mario Farelo Daza, en el sentido de aplazar 
el Proyecto de ley número 421 de 2021 Cámara; y 
la segunda proposición, suscrita por la doctora Kelyn 
Johana González Duarte, quien solicita se aplace la 
discusión del Proyecto de ley número 414 de 2021 
Cámara.

Hace uso de la palabra el señor Presidente de la 
Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro Carrillo 
Mendoza:

Muchas gracias señora Secretaria. Entonces, 
en consideración el Orden del Día propuesto para 

la sesión del día de hoy, con las modificaciones 
propuestas. Se abre su discusión, anuncio que se va 
a cerrar, queda cerrado. ¿Aprueban el Orden del Día?

Seguidamente hace uso de la palabra la señora 
Secretaria General de la Comisión Tercera, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera:

Ha sido aprobado el Orden del Día con las 
modificaciones propuestas, en el sentido de aplazar 
los Proyectos de ley número 421 de 2021 Cámara y 
414 de 2021 Cámara, señor Presidente.

CÁMARA DE REPRESENTANTES
COMISIÓN TERCERA CONSTITUCIONAL 

PERMANENTE
(Asuntos Económicos)
SESIÓN ORDINARIA

RECINTO “FELIPE FABIÁN OROZCO 
VIVAS”

LEGISLATURA 2021-2022
(Del 20 de julio de 2021 al 20 de junio de 2022)

ORDEN DEL DÍA
De la sesión Ordinaria del día miércoles 8 de 

junio de 2022
HORA 10:00 a. m.

I
Llamado a lista y verificación del quórum

II
Estudio, discusión y votación en primer debate 

de los siguientes proyectos de ley:
1. Proyecto de ley número 277 de 2021 Cáma-

ra, por el cual se establece un porcentaje mí-
nimo de destinación de recursos al desarrollo 
y fomento de actividades deportivas en el te-
rritorio nacional, y se garantizan beneficios a 
escuelas de formación deportiva.

2. Proyecto de ley número 152 de 2021 Cáma-
ra, por medio del cual se dictan disposiciones 
para incentivar alivios para empresas y con-
tribuir a la reactivación económica.

3. Proyecto de ley número 347 de 2021 Cáma-
ra, por medio de la cual se adiciona un artí-
culo a la Ley 101 de 1993, y se dictan otras 
disposiciones.

4. Proyecto de ley número 026 de 2021 Cáma-
ra, por medio del cual se crea la Renta Vida.

III
Lo que propongan los honorables 
Representantes a la Cámara.

Hace uso de la palabra el señor Presidente de la 
Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro Carrillo 
Mendoza:

Siguiente punto en el Orden del Día, señora 
Secretaria.

Nuevamente hace uso de la palabra la señora 
Secretaria General de la Comisión Tercera, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera:
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Un momento Presidente, que hay fallas técnicas 
en el sistema, porque hasta hoy estamos haciendo la 
primera sesión en este recinto y hay problemas en el 
audio. Le sugiero que esperemos unos minutos.

<Receso>
Retoma el uso de la palabra la señora Secretaria 

General de la Comisión Tercera, doctora Elizabeth 
Martínez Barrera:

Señor Presidente, me informan los ingenieros de la 
cabina que ha sido imposible solucionar el problema 
de grabación de la sesión. Usted me ordenará qué 
hacemos.

Hace uso de la palabra el señor Presidente de la 
Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro Carrillo 
Mendoza:

Señores Representantes de la Comisión, como 
nos informa la Secretaria, que hay problemas en el 
sistema de grabación para continuar realizando la 
sesión, les propongo levantarla y convocar para el 
próximo martes 14 de junio de 2022, a las 11:00 a. 
m., pero antes de levantar la sesión, señora Secretaria, 
anunciemos los proyectos de ley.

Responde la señora Secretaria General de la 
Comisión Tercera, doctora Elizabeth Martínez 
Barrera:

Con gusto, Presidente.
Señor Subsecretario, le pido el favor que anuncie 

los proyectos de ley que serán discutidos y votados 
el día martes 14 de junio de 2022 o en la próxima 
sesión de la Comisión Tercera de la Cámara de 
Representantes, en cumplimiento del artículo 8° del 
Acto Legislativo 01 de 2003.

En el uso se la palabra el señor Subsecretario 
de la Comisión Tercera, doctor Alexánder Beleño 
Urrea:

Claro que sí, doctora Elizabeth.
Honorables Representantes Comisión Tercera de 

la Cámara, me permito anunciar los proyectos de ley, 
tal como lo expresó la señora Secretaria General de 
esta célula congresional.

1. Proyecto de ley número 421 de 2021 Cáma-
ra, por la cual se adiciona un parágrafo al 
artículo 18 de la Ley 1101 de 2006.

2. Proyecto de ley número 277 de 2021 Cáma-
ra, por el cual se establece un porcentaje mí-
nimo de destinación de recursos al desarrollo 
y fomento de actividades deportivas en el te-
rritorio nacional, y se garantizan beneficios a 
escuelas de formación deportiva.

3. Proyecto de ley número 414 de 2021 Cáma-
ra, Ley Social de Financiamiento a la Edu-
cación Superior en Colombia, por medio del 
cual se modifican los artículos 86 y 87 de la 
Ley 30 de 1992 y se dictan otras disposicio-
nes.

4. Proyecto de ley número 152 de 2021 Cáma-
ra, por medio del cual se dictan disposiciones 

para incentivar alivios para empresas y con-
tribuir a la reactivación económica.

5. Proyecto de ley número 347 de 2021 Cá-
mara, por medio de la cual se adiciona un 
artículo a la Ley 101 de 1993 y se dictan otras 
disposiciones.

6. Proyecto de ley número 026 de 2021 Cáma-
ra, por medio del cual se crea la Renta Vida.

7. Proyecto de ley número 443 de 2022 Cáma-
ra, por el cual se crea el Plan de Salvamento 
Económico para las Mipymes en situación de 
crisis comprobada, derivada de la emergen-
cia sanitaria y se dictan otras disposiciones.

8. Proyecto de ley número 126 de 2021 Cáma-
ra, acumulado con el Proyecto de ley nú-
mero 154 de 2021 Cámara, por medio de la 
cual se establecen alivios económicos a favor 
de los jóvenes, se generan algunas medidas 
para superar las barreras de acceso al mer-
cado laboral y se promueve el emprendimien-
to juvenil.

9. Proyecto de ley número 448 de 2022 Cáma-
ra, por medio de la cual se exonera a los pres-
tadores de servicios turísticos de alojamiento 
en hoteles del pago de la sobretasa o contri-
bución especial en el sector eléctrico.

10. Proyecto de ley número 447 de 2022 Cáma-
ra, por medio del cual se modifican normas 
relativas a la industria de licores para pro-
mover la exportación de licores premium y se 
dictan otras disposiciones.

ANEXOS:
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Hace uso de la palabra el señor Presidente 
de la Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro 
Carrillo Mendoza:

Muchas gracias señor Subsecretario. Entonces 
levantamos la sesión siendo las 12:01 p. m., y se cita 
por Secretaría para el próximo martes 14 de junio 
de 2022.

Muchas gracias a todos los miembros de la 
Comisión Tercera.

Seguidamente hace uso de la palabra la señora 
Secretaria General de la Comisión Tercera, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera:

Gracias Presidente y honorables Representantes, 
se levanta la sesión y se convoca para el próximo 
martes 14 de junio de 2022 o para la próxima sesión 
de la Comisión Tercera. Muchas gracias a todos.

de Representantes bajo la Presidencia del honorable 
Representante Wilmer Ramiro Carrillo Mendoza; la 
Vicepresidencia de la honorable Representante Nidia 
Marcela Osorio Salgado, y la señora Secretaria General 
de la Comisión doctora Elizabeth Martínez Barrera. 

Hace uso de la palabra el señor Presidente de la 
Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro Carrillo 
Mendoza:

Muy buenos días para todos los compañeros. 
Bueno, entonces vamos a darle inicio a la sesión 

programada para el día de hoy, dándole la bienvenida 
a esta nuestra Comisión Tercera, al doctor José Manuel 
Restrepo Abondano, Ministro de Hacienda y Crédito 
Público, a todo su equipo que lo acompaña, a todos los 
integrantes de la Comisión Tercera, a todos los que nos 
pudieron acompañar en esta mañana en la eucaristía, a 
todos los miembros de las UTL. 

Señora Secretaria, por favor sírvase llamar a lista.
Seguidamente hace uso de la palabra la señora 

Secretaria General de la Comisión Tercera, doctora 
Elizabeth Martínez Barrera:

Con gusto, Presidente. 
Buenos días Representantes, señor Ministro; 

tenemos Representantes electos ya aquí presentes en la 
Comisión… ¡bienvenidos!... a todas las personas que 
nos están acompañando, mis compañeras Secretarias de 
Comisión, gracias por venir y todas las personas que están 
presentes en el recinto.

La doctora Elizabeth Martínez Barrera, Secretaria 
General, por orden de la Presidencia, procedió hacer el 
llamado a lista en la Comisión Tercera de la Cámara y 
contestaron los siguientes honorables Representantes:

Amar Sepúlveda José Gabriel (Cambio Radical - 
Atlántico)

Arana Padauí Yamil Hernando (Conservador - 
Bolívar)

Berrío López Jhon Jairo (Centro Democrático - 
Antioquia)

Betancourt Pérez Bayardo Gilberto (Cambio Radical 
- Nariño)

Bonilla Soto Carlos Julio (Liberal - Cauca)
Cabrales Baquero Enrique (Centro Democrático - 

Bogotá)
Cárdenas Morán John Jairo (Partido de la U - Cauca)
Carrasquilla Torres Silvio José (Liberal - Bolívar)
Carreño Marín Carlos Alberto (FARC - Bogotá)
Carrillo Mendoza Wilmer Ramiro (Partido de la U - 

N. de Santander)
Farelo Daza Carlos Mario (Cambio Radical - 

Magdalena)
Garcés Aljure Christian Munir (Centro Democrático - 

Valle del Cauca)
López Morales Nubia (Liberal - Santander)
Manzur Imbett Wadith Alberto (Conservador - 

Córdoba)
Miranda Peña Katherine (Partido Verde - Bogotá)
Ortiz Joya Víctor Manuel (Liberal - Santander)
Osorio Salgado Nidia Marcela (Conservador - 

Antioquia)
Pérez Pineda Óscar Darío (Centro Democrático - 

Antioquia)
Puentes Díaz Gustavo Hernán (Cambio Radical - 

Boyacá)

 
 

 

COMISIÓN TERCERA CONSTITUCIONAL 
PERMANENTE

ACTA NÚMERO 026 DE 2022
(junio 14)

Sesión Ordinaria
En la ciudad de Bogotá, D. C., siendo las 11:15 

a. m., del día martes 14 de junio de 2022, asistieron de 
manera presencial los integrantes de la Comisión Tercera 
Constitucional Permanente de la honorable Cámara 
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Racero Mayorca David Ricardo (Lista de la Decencia 
- Bogotá)

Valdés Rodríguez Edwin Alberto (Centro Democrático 
- Caquetá)

Villamil Quessep Salim (Cambio Radical - Sucre)
Zabaraín D’Arce Armando Antonio (Conservador - 

Atlántico)
Zuleta Bechara Erasmo Elías (Partido de la U - 

Córdoba). 
En total contestaron a lista veinticuatro (24) honorables 

Representantes.
Piedrahíta Lyons Sara Elena, con excusa.
Veinticuatro (24) honorables Representantes han 

contestado a lista señor Presidente, hay quórum para 
decidir.

En el transcurso de la sesión se hicieron presentes 
los siguientes honorables Representantes:

Celis Vergel Juan Pablo (Centro Democrático - N. de 
Santander)

González Duarte Kelyn Johana (Liberal - Magdalena)
Moreno Villamizar Christian José (Partido de la U - 

Cesar)
Rico Rico Néstor Leonardo (Cambio Radical - 

Cundinamarca)
Roldán Avendaño John Jairo (Liberal-Antioquia). 
En total se hicieron presentes cinco (5) honorables 

Representantes.
Presentaron excusas los siguientes honorables 

Representantes: 
Arroyave Rivas Fabio Fernando (Liberal - Valle del 

Cauca)
Piedrahíta Lyons Sara Elena (Partido de la U-Córdoba).  

En total se excusaron dos (2) honorables Representantes. 
Se anexan las excusas correspondientes.

EXCUSAS:
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Hace uso de la palabra el señor Presidente 
de la Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro 
Carrillo Mendoza:

Muchas gracias señora Secretaria. Por favor 
sírvase leer el Orden del Día propuesto para la 
sesión del día de hoy.

Seguidamente hace uso de la palabra la señora 
Secretaria General de la Comisión Tercera, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera:

Sí señor Presidente.
Orden del Día para la sesión ordinaria, nuestra 

última sesión de este periodo constitucional, y de la 
legislatura, queridos Representantes.

Señores Representantes, estas actas que están en 
el Orden del Día toca aprobarlas, las vamos a aprobar 
individualmente por cada uno de los Secretarios; ya 
que terminando la legislatura, pues para el próximo 
período no se puede hacer ese tipo de aprobaciones. 
La Ley 5ª de 1992 faculta a la Mesa Directiva, 
señor Presidente, para aprobar las actas que quedan 
pendientes. Tenía preparada una proposición, para 
que la Mesa Directiva asumiera ese rol como lo dice 
la Ley 5ª, pero vamos a aprobar rápidamente las 
actas que ustedes ya tienen en el Orden del Día, que 
fue enviado, vamos a hacer esto rapidito.

CÁMARA DE REPRESENTANTES
COMISIÓN TERCERA CONSTITUCIONAL 

PERMANENTE
(Asuntos Económicos)
SESIÓN ORDINARIA

RECINTO “FELIPE FABIÁN OROZCO 
VIVAS”

ORDEN DEL DÍA
De la sesión Ordinaria del día martes 14 de 

junio de 2022
HORA 10:00 a. m.

I
Llamado a lista y verificación del quórum.

II
Aprobación de actas de las Comisiones 

Económicas Conjuntas
ACTAS LIDERADAS POR LA COMISIÓN TERCERA DE 

CÁMARA

ACTA
FECHA 

SESIÓN
GACETA OBSERVACIÓN

001 27/07/2021 1159 de 2021 Terceras y Cuartas de 
Cámara y Senado002 25/08/2021 1615 de 2021

003 7/12/2021 88 de 2022 Terceras de Cámara y 
Senado

ACTAS LIDERADAS POR LA COMISIÓN CUARTA DE CÁMARA

ACTA
FECHA 

SESIÓN
GACETA OBSERVACIÓN

025 24/08/2021 1612 de 2021

Terceras y Cuartas de 
Cámara y Senado

026 31/08/2021 264 de 2021
027 8/09/2021 265 de 2021
028 14/09/2021 266 de 2021
029 21/09/2021 266 de 2021
030 22/09/2021 267 de 2021
ACTAS LIDERADAS POR LA COMISIÓN TERCERA DE SENADO

ACTA
FECHA 

SESIÓN
OBSERVACIÓN

001 6/12/2021 Terceras de Cámara y Senado

III
Lo que propongan los honorables 
Representantes a la Cámara.

Señor Presidente, esas son las actas para someter 
a consideración de los apreciados Representantes de 
la Comisión Tercera. No existe ninguna constancia 
señor Presidente, por consiguiente usted puede 
someter a consideración las mismas.

¡Ah, no, perdón! Presidente, perdón, entonces 
ya leí las actas, continuamos con el tercer punto: Lo 
que propongan los honorables Representantes. 

Señor Presidente perdón, tercer punto es un acto 
que ha propuesto la Mesa Directiva y cuarto lo que 
propongan los honorables Representantes.

Hace uso de la palabra el señor Presidente 
de la Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro 
Carrillo Mendoza:

Muchas gracias señora Secretaria. Entonces en 
consideración el Orden del Día, se abre su discusión, 
anuncio que se va a cerrar, queda cerrado. ¿Aprueban 
el Orden del Día?

Seguidamente hace uso de la palabra la señora 
Secretaria General de la Comisión Tercera, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera:

Ha sido aprobado el Orden del Día de la fecha, 
señor Presidente; incluimos la proposición que 
les mencioné anteriormente; pero únicamente 
esta proposición faculta a la Mesa Directiva, con 
fundamento en el artículo 35 de la Ley 5ª de 1992, 
para que la Mesa Directiva apruebe esta acta del día 
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de hoy. Señor Presidente, también va a facultar la 
Mesa Directiva esta proposición, la aprobación, las 
actas de los días 7, 8 y 14 de junio del 2022. Puede 
poner en consideración Presidente las actas leídas, 
más la proposición para facultar a la Mesa Directiva 
y aprobar las actas que quedan pendientes en la 
Comisión Tercera. 

Hace uso de la palabra el señor Presidente 
de la Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro 
Carrillo Mendoza:

Muchas gracias señora Secretaria. Entonces, en 
consideración las actas leídas, más la proposición 
que faculta a la Mesa Directiva para la aprobación 
de las actas restantes, que queden pendientes por su 
aprobación. Se abre su discusión, anuncio que va 
a cerrarse, queda cerrado. ¿Aprueban las actas y la 
proposición leída?

Seguidamente hace uso de la palabra la señora 
Secretaria General de la Comisión Tercera, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera:

El Senador John Jairo Roldán.
Hace uso de la palabra el señor Presidente 

de la Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro 
Carrillo Mendoza:

Senador John Jairo Roldán, bienvenido a su 
Comisión.

Interviene con el uso de la palabra el honorable 
Representante John Jairo Roldán Avendaño:

Presidente, muchas gracias. Para excusarme de la 
aprobación del Acta número 023, señor Presidente.

Hace uso de la palabra el señor Presidente 
de la Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro 
Carrillo Mendoza:

Señora Secretaria, señor Subsecretario, favor 
tomar nota de la constancia que deja el Representante 
y hoy Senador electo, honorable Representante John 
Jairo Roldán Avendaño.

Seguidamente hace uso de la palabra la señora 
Secretaria General de la Comisión Tercera, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera:

Tomo nota, Presidente.
Señor Presidente, entonces ha sido aprobado el 

segundo punto del Orden del Día, que son las actas 
que fueron leídas por la Secretaría. 

Las actas de las Sesiones Conjuntas de 
las Comisiones Económicas de Cámara de 
Representantes y Senado de la República, la 
proposición donde se faculta a la Mesa Directiva 
para aprobar las actas pendientes de la Comisión, 
más unas actas que acaban de llegar, señor 
Presidente de la Comisión Cuarta de la Cámara, 
que son de Sesiones Conjuntas; también faculta a la 
Mesa Directiva para hacer esa aprobación. Entonces 
aprobado este punto, señor Presidente.

NOTA SECRETARIAL:
La Secretaría General de la Comisión Tercera 

Constitucional Permanente deja constancia de que 
el honorable Representante John Jairo Roldán 
Avendaño manifestó que se abstiene de votar el 
Acta número 023, del 3 de noviembre de 2020, 
publicada en la Gaceta del Congreso número 
1544 de 2020, por cuanto presentó excusa para 
no asistir a la sesión Conjunta de las Comisiones 
Económicas Terceras y Cuartas de la Cámara de 
Representantes y Senado de la República, llevada 
a cabo el día 3 de noviembre de 2020; la cual es 
una de las que quedó pendiente de aprobación 
por parte de la Mesa Directiva de esta Célula 
Congresional, según lo dispone la proposición 
aprobada en la sesión del día de hoy, en donde se 
facultó a la misma, para tal fin.

Es de anotar que el acta en mención corresponde 
a una sesión.

Hace uso de la palabra el señor Presidente de 
la Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro 
Carrillo Mendoza:

Siguiente punto en el Orden del Día, señora 
Secretaria

Seguidamente hace uso de la palabra la señora 
Secretaria General de la Comisión Tercera, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera:

Señor Presidente y queridos Representantes, el 
tercer punto es una propuesta de la Mesa Directiva, 
el doctor Wilmer Ramiro Carrillo Mendoza y 
la doctora Nidia Marcela Osorio Salgado y la 
Secretaria General de la Comisión, con el fin de 
no dejar pasar este momento y dar un pequeño 
agradecimiento, un detalle a los Representantes que 
por alguna u otra razón no van a seguir acompañando 
a la Comisión Tercera en el próximo periodo. Y a 
aquellos Representantes, que como ustedes bien lo 
saben, han ascendido a la Cámara alta del Senado la 
República. En ese orden de ideas, Presidente tome 
usted el uso de la palabra.

Hace uso de la palabra el señor Presidente 
de la Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro 
Carrillo Mendoza:

Bueno queridos Representantes, en compañía, 
como lo ha manifestado la Secretaria de la Comisión, 
doctora Elizabeth Martínez, y nuestra Vicepresidenta, 
la doctora Nidia Marcela Osorio, y en compañía de 
nuestro Ministro de Hacienda y Crédito Público, el 
doctor José Manuel Restrepo Abondano, a quien le 
agradecemos que nos esté acompañando en esta, 
la última sesión de esta legislatura; hemos tomado 
la iniciativa de a todos aquellos compañeros que 
se eligieron Senadores de la República y aquellos 
compañeros que no nos acompañarán en el próximo 
periodo, a quienes seguimos aquí en el Congreso 
y seguiremos aportando y trabajando por nuestro 
país. Hemos, en compañía de la Secretaría, hacer 
un homenaje a cada uno de los actuales integrantes 
de la Comisión Tercera, y es un reconocimiento al 
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esfuerzo, al trabajo, a la entrega que hemos hecho en 
estos cuatro (4) años en esta Comisión. 

Entonces, doctora Elizabeth vamos a darle inicio 
al acto de reconocimiento, ¿creo que con el Himno 
nacional?

Seguidamente hace uso de la palabra la señora 
Secretaria General de la Comisión Tercera, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera:

Sí, vamos a iniciar con el Himno nacional, por 
favor señores de cabina el Himno nacional.

A continuación se entona el Himno nacional de la 
República de Colombia.

Seguidamente hace uso de la palabra la señora 
Secretaria General de la Comisión Tercera, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera:

Bueno señor Presidente, señores Representantes, 
vamos a ir llamando uno a uno de los Representantes, 
voy a leer el pergamino que fue hecho para cada uno 
de ustedes. 

El señor Ministro de Hacienda y Crédito Público 
nos acompaña el día de hoy, para ayudarnos a 
entregar los pergaminos y una funcionaria de la 
Oficina de Protocolo también nos va a ayudar en 
el tema. Voy a darle lectura al pergamino, señor 
Presidente por su orden.

PERGAMINO
CÁMARA DE REPRESENTANTES

La Mesa Directiva de la Comisión Tercera 
Constitucional Permanente, tiene el honor de hacer 
entrega de este reconocimiento al Representante 
José Gabriel Amar Sepúlveda, por su invaluable 
compromiso, liderazgo y desempeño como 
integrante de esta Célula Congresional durante el 
período constitucional 2018-2022, que desde su 
partido político contribuyó de manera significativa 
en la elaboración de normas relevantes para la 
economía y el desarrollo de este país.

Dada en Bogotá, a los ocho (8) días del mes de 
junio de 2022. 

Firman,
El Presidente, 

Wilmer Ramiro Carrillo Mendoza.
 La Vicepresidenta, 

Nidia Marcela Osorio Salgado. 
La Secretaria General, 

Elizabeth Martínez Barrera.
Todos los pergaminos tienen el mismo enunciado, 

señor Ministro. 
Fabio Fernando Arroyave, le guardamos el 

pergamino. Doctor Jhon Jairo Berrío, por si acaso, 
es que el departamento de Antioquia, todavía no ha 
decretado la elección; pero se llevará doble premio, 
la silla y el pergamino, doctor Berrío. 

Doctor Carlos Julio Bonilla Soto, ¡negrito!, 
Enrique Cabrales Baquero, John Jairo Cárdenas 
Morán, Juan Pablo Celis Vergel; no se encuentra 

presente, también guardamos el pergamino, Carlos 
Mario Farelo Daza, Nubia López Morales, Víctor 
Manuel Ortiz Joya, Nidia Marcela Osorio Salgado, 
Sara Elena Piedrahíta Lyons; la doctora Sara Elena 
mandó a su asesor, por favor Pedro lo recibe en 
nombre de la doctora Sarita, Gustavo Hernán 
Puentes Díaz, John Jairo Roldán Avendaño (así no 
es), Edwin Alberto Valdés Rodríguez, Christian José 
Moreno Villamizar, Erasmo Elías Zuleta Bechara y 
Yamil Hernando Arana Padaui. 

Los Representantes que se quedan en la Comisión, 
a ellos les vamos a darle un pincito de la Comisión, 
con el logo de su respectivo partido, Representantes: 
Betancourt Pérez Bayardo Gilberto, Carrasquilla 
Torres Silvio José, Carreño Marín Carlos Alberto, 
Garcés Aljure Christian Munir, González Duarte 
Kelyn Johana, Manzur Imbett Wadith Alberto, 
Miranda Peña Katherine, Pérez Pineda Óscar Darío. 

Bueno, este es un videíto que hicimos aquí 
recordando momentos con ustedes, Representantes. 
Racero Mayorca David, Rico Rico Néstor Leonardo. 

Señores Representantes, la Mesa Directiva de la 
Comisión Tercera, junto con toda la Comisión, ha 
querido hacer también un reconocimiento a unos 
funcionarios que por su trayectoria y dedicación a la 
Comisión merecen este reconocimiento, por favor 
Zory y Ramiro. Bueno, voy a leer el pergamino de 
Zory, lo que pasa es que ellos ya cumplieron un 
tiempo de casi treinta (30) años en esta Comisión. 
Voy a dar lectura al pergamino.

La Cámara de Representantes, la Mesa Directiva 
de la Comisión Tercera Constitucional a la doctora 
Zory Yalida Quintana Mosquera, por ser una mujer 
ejemplar, una funcionaria valiosa; pero sobre todo, 
un gran ser humano. 

El compartir con usted estos años nos ha 
permitido aprender lo que es el compromiso y la 
dedicación, siempre en nuestros corazones.

Dada en Bogotá a los catorce (14) días del mes 
de junio de 2022. 

El Presidente, 
Wilmer Ramiro Carrillo Mendoza. 

La Vicepresidenta,
 Nidia Marcela Osorio Salgado.

 La Secretaria General,
 Elizabeth Martínez Barrera. 

¡Felicitaciones!
Hace uso de la palabra el señor Presidente 

de la Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro 
Carrillo Mendoza:

Doctor Armando Zabaraín, doctor Zabaraín…
Seguidamente hace uso de la palabra la señora 

Secretaria General de la Comisión Tercera, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera:

Continúan el doctor Zabaraín D´Arce Armando 
Antonio, Salim Villamil Quessep.

Cámara de Representantes.
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La Mesa Directiva de la Comisión Tercera 
Constitucional Permanente al señor Ramiro Ramírez 
Morales por su dedicación, compromiso y sentido 
de pertenencia con la entidad en sus casi treinta (30) 
años de servicio. 

La mayoría de ellos en esta Comisión, estamos 
honrados Ramiro, y es un privilegio contar con 
personas como usted, gracias por tanto, lo mejor 
hacia el futuro para usted, esta será siempre su casa. 

Dado en Bogotá a los catorce (14) días del mes 
de junio de 2022.

El Presidente,
 Wilmer Ramiro Carrillo Mendoza. 

La Vicepresidenta,
 Nidia Marcela Osorio Salgado.

la Secretaria General,
 Elizabeth Martínez Barrera.

Hace uso de la palabra el señor Presidente 
de la Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro 
Carrillo Mendoza:

Muy bien Ramirito.
Seguidamente hace uso de la palabra la señora 

Secretaria General de la Comisión Tercera, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera:

Continuamos apreciados Representantes, 
tenemos una última condecoración y ya les leo la 
resolución. 

República de Colombia
Cámara de Representantes

Consejo de la “Orden de la Democracia 
Simón Bolívar”

Resolución de Honores número 059 del 2022
por medio de la cual se confiere la 

condecoración Orden de la Democracia Simón 
Bolívar en el Grado de Gran Cruz, al honorable 
Representante a la Cámara doctor Erasmo Elías 

Zuleta Bechara.
La Cámara de Representantes del Congreso de la 

República de Colombia en uso de sus atribuciones 
y en especial, las que le confiere la Constitución 
Política en su artículo 150, numeral 15, la Ley 5ª de 
1992 Reglamento del Congreso, y la Resolución de 
Mesa Directiva número 0353 del 2011, 

CONSIDERANDO QUE:
La condecoración Orden de la Democracia 

Simón Bolívar, instituida como un homenaje al 
libertador, fue establecida para exaltar a personas 
naturales y/o jurídicas que por sus obras y aportes 
en pro de la sociedad y de la democracia se hicieron 
merecedoras de una gran distinción que emane de 
la soberanía popular representada por esta rama 
legislativa del poder público. 

Que, la condecoración que se otorga al honorable 
Representante a la Cámara, doctor Erasmo Elías 
Zuleta Bechara, tiene su origen en una cita del 
discurso que pronunciara Simón Bolívar ante el 

Primer Congreso de la República de Colombia, 
reunido en Villa del Rosario (Cúcuta) en el año de 
1821, y que hace relación a méritos de los ciudadanos 
cuyas virtudes se exaltan en nombre de la nación 
agradecida. 

¡Colombianos, yo os lo prometo en nombre 
del Congreso, que seréis regenerados, vuestras 
instituciones alcanzarán la perfección social, 

vuestros tributos abolidos, rotas vuestras trabas, 
grandes virtudes serán vuestro patrimonio y solo el 

talento, el valor y la virtud serán coronados!
Que, el honorable Representante a la Cámara, 

doctor Erasmo Elías Zuleta Bechara, es un joven 
político colombiano nacido en Montería (Córdoba), 
que comparte la vida con su esposa, la señora 
Valeria Vega Ramírez, sus hijos Erasmo Elías 
Vera y Victoria, es administrador de empresas de 
la Universidad del Sinú, con maestría en Gestión 
de Organizaciones de la misma universidad en 
convenio con la Universidad EAN, y la Universidad 
de Quebec en Canadá.

Que en el año 2013 inicia su recorrido profesional 
en su alma máter, la Universidad del Sinú, 
desempeñándose como asistente de la Coordinación 
General, continuando como asistente de la Rectoría 
General y finalmente en el cargo de Vicerrector 
Administrativo, ha aportado a la construcción de 
una mejor Colombia desde su primera experiencia 
en el sector público, desde su investidura como 
Representante a la Cámara por el departamento 
de Córdoba 2018-2022, demostrando genuino 
compromiso con el progreso y la transformación 
de su región; con el fin de convertirla en un 
departamento próspero, donde prime el bienestar de 
la comunidad. 

Que es un digno colombiano ejemplo para 
la juventud cordobesa, que ha logrado como 
Congresista ser miembro de la Comisión Tercera de 
la Cámara de Representantes, desde donde ha sido 
ponente del Plan Nacional de Desarrollo 2018-2022 
Pacto por Colombia, Pacto por la Equidad, hoja 
de ruta del Gobierno nacional para su programa 
de gobierno, ponente del Presupuesto General de 
la Nación para los años 2020 y 2022; además ha 
sido autor durante la presente legislatura de la Ley 
2112 de 2021, “por medio de la cual se fortalece 
el emprendimiento y el escalamiento del tejido 
empresarial nacional”. La Ley 2186 del 2022, “por 
medio de la cual se fortalece el financiamiento de los 
pequeños y medianos productores agropecuarios”.

Han sido treinta (30) importantes proyectos de 
ley los presentados como coautor, aportando a las 
políticas públicas nacionales y buscando beneficiar 
a los colombianos, resguardando sus derechos 
y velando por su bienestar. Con su reconocido 
liderazgo y en aras de cumplir con objetivos 
legislativos, ha dirigido las principales iniciativas 
al fortalecimiento de la agricultura, la juventud, 
el deporte, la cultura y el tejido empresarial; con 
el fin de brindar oportunidades reales a todos los 
colombianos, disminuyendo la inequidad social. 
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República de Colombia 
Cámara de Representantes

Resolución de Honores número 059 de 2022.
Que, de conformidad con la revisión efectuada en 

la Oficina de Protocolo, el honorable Representante 
a la Cámara, doctor Erasmo Elías Zuleta Bechara, 
cumple a cabalidad con los requisitos exigidos por la 
Resolución 0353 del 2011 para el otorgamiento de la 
condecoración a persona natural. 

Que, el honorable Representante a la Cámara, 
elegido por la circunscripción electoral del 
departamento de Norte de Santander, doctor Wilmer 
Ramiro Carrillo Mendoza, al querer rendir un 
público reconocimiento al honorable Representante 
a la Cámara, doctor Erasmo Elías Zuleta Bechara, 
presentó su nombre ante el Consejo de la “Orden de 
la Democracia Simón Bolívar”. 

Que en mérito de lo expuesto, el Consejo de la 
Orden de la Democracia,

RESUELVE:
Artículo 1°. Confiérase la condecoración “Orden 

de la Democracia Simón Bolívar” al honorable 
Representante a la Cámara, doctor Erasmo Elías Zuleta 
Bechara en el grado de Gran Cruz, por ser un joven 
colombiano de extraordinarias cualidades humanas 
y destacado liderazgo político en su departamento, 
puesto al servicio de los colombianos y la nación a 
través de sus importantes ponencias legislativas.

Artículo 2°. Comisiónese a su proponente, el 
honorable Representante a la Cámara, doctor Wilmer 
Ramiro Carrillo Mendoza, para que en ceremonia 
especial imponga la condecoración, las insignias y 
entregue el diploma correspondiente al honorable 
Representante a la Cámara, doctor Erasmo Elías 
Zuleta Bechara.

Artículo 3°. La presente resolución rige a partir de 
la fecha de su expedición.

Comuníquese y cúmplase.
Dada en la ciudad de Bogotá a los catorce (14) 

días del mes de junio de 2022.
Jennifer Kristin Arias, Gran Maestre de la Orden 

de la Democracia Simón Bolívar.
Carlos Ardila Espinosa, Primer Gran Canciller; 

Luis Alberto Albán Urbano, Segundo Gran Canciller; 
Jorge Humberto Mantilla Serrano, Canciller; Plinio 
Ordóñez Villamizar, Caballero de la Orden.

Señor Presidente, leída el acta de la resolución. 
Ministro, el doctor Juan Pablo Celis acaba de 

ingresar al recinto. Juan Pablo Celis Vergel, Centro 
Democrático. 

Señor Presidente, se ha agotado el Orden del Día, 
por favor...

Hace uso de la palabra el señor Presidente de la 
Comisión Tercera, doctor Wilmer Ramiro Carrillo 
Mendoza:

Entonces, señora Secretaria vamos a levantar la 
sesión.

ANEXOS
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Seguidamente hace uso de la palabra la señora 
Secretaria General de la Comisión Tercera, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera:

Sí señor Presidente. Le agradezco a todos los 
honorables Representantes.

Se levanta la sesión siendo las 12:03 del mediodía.

John Jairo Cárdenas Morán

Salim Villamil Quessep

Erasmo Elías Zuleta Bechara

Silvio José Carrasquilla Torres

Carlos Julio Bonilla Soto

Nubia López Morales

Jhon Jairo Berrío López

Edwin Alberto Valdés Rodríguez

Enrique Cabrales Baquero

Christian Munir Garcés Aljure

Armando Antonio Zabaraín D’Arce

Wadith Alberto Manzur Imbett

José Gabriel Amar Sepúlveda

Bayardo Gilberto Betancourt Pérez

David Ricardo Racero Mayorca

Katherine Miranda Peña

Gustavo Hernán Puentes Díaz

Carlos Mario Farelo Daza

Carlos Alberto Carreño Marín

Juan Pablo Celis Vergel

Óscar Darío Pérez Pineda
Christian José Moreno Villamizar.

John Jairo Roldán Avendaño la cual facultó a la Mesa 
Directiva de esta Célula Congresional para tal fin.

A continuación me permito relacionar las actas que 
una vez leídas se aprobarán por los miembros de la 
Mesa Directiva:

ACTAS SESIONES ORDINARIAS COMISIÓN TERCE-
RA CONSTITUCIONAL PERMANENTE CÁMARA DE 
REPRESENTANTES
ACTA No. FECHA SESIÓN OBSERVACIONES

024 07/06/2022

Presentación informe Jun-
ta Directiva del Banco de 
la República, según Pro-
posición número 010, del 
10 de mayo de 2022, con-
forme a lo dispuesto en el 
artículo 5° de la Ley 31 
de 1992 – Aprobación de 
actas.

025 08/06/2022 Anuncio de proyectos de 
ley.

026 14/06/2022 Aprobación de actas.

Una vez aprobadas las actas anteriores, se procedió a 
la aprobación de las actas de las Comisiones Económicas 
Terceras y Cuartas de Cámara de Representantes y 
Senado de la República, las cuales fueron enviadas por 
parte de la Secretaría General de la Comisión Cuarta 
Constitucional Permanente de esta Corporación, el día 
13 de junio de 2022 a las 4:456 p. m.

 

COMISIÓN TERCERA CONSTITUCIONAL 
PERMANENTE

ACTA MESA DIRECTIVA NÚMERO 001 DE 
2022

(junio 21)
En la ciudad de Bogotá, D. C., a los veintiún (21) 

días del mes de junio de 2022, se reunieron en el recinto 
de la Comisión Tercera Constitucional Permanente de 
la honorable Cámara de Representantes “Felipe Fabián 
Orozco Vivas” los integrantes de la Mesa Directiva de 
esta Célula Congresional, doctor Wilmer Ramiro Carrillo 
Mendoza, Presidente; doctora Nidia Marcela Osorio 
Salgado, Vicepresidenta y la señora Secretaria General, 
doctora Elizabeth Martínez Barrera, con el propósito 
de aprobar las actas que no alcanzaron a aprobarse en 
sesiones ordinarias por el pleno de la Comisión, por 
cuanto la última sesión se realizó el día 14 de junio de 
2022, fecha en la que se aprobó la Proposición número 
011, suscrita por los honorables Representantes:
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ACTAS SESIONES CONJUNTAS COMISIONES ECONÓMICAS 
TERCERAS Y CUARTAS DE CÁMARA DE REPRESENTANTES Y 
SENADO DE LA REPÚBLICA
ACTA No. FECHA SESIÓN OBSERVACIONES

022 27/10/2020

Presentación del Proyecto de 
ley número 439 de 2020 Cáma-
ra, 311 de 2020 Senado, por la 
cual se decreta el Presupuesto 
del Sistema General de Regalías 
para el bienio del 1° de enero de 
2021 al 31 de diciembre de 2022. 

(Sesión Conjunta Comisiones 
Terceras y Cuartas de Cámara de 
Representantes y Senado de la 
República).

Esta sesión fue liderada por la 
Comisión Cuarta de la honorable 
Cámara de Representantes.

023 03/11/2020

Continuación estudio del Pro-
yecto de ley número 439 de 2020 
Cámara, 311 de 2020 Senado, 
por la cual se decreta el Presu-
puesto del Sistema General de 
Regalías para el bienio del 1° de 
enero de 2021 al 31 de diciembre 
de 2022.

Aprobación de actas Sesiones 
Comisiones Económicas Con-
juntas Terceras y Cuartas de la 
Cámara de Representantes y Se-
nado de la República.

(Sesión Conjunta Comisiones 
Terceras y Cuartas de Cámara de 
Representantes y Senado de la 
República).

Esta sesión fue liderada por la 
Comisión Cuarta de la honorable 
Cámara de Representantes.

024 04/11/2020

Discusión y votación en primer 
debate del Proyecto de ley nú-
mero 439 de 2020 Cámara, 311 
de 2020 Senado, por la cual se 
decreta el Presupuesto del Siste-
ma General de Regalías para el 
bienio del 1° de enero de 2021 al 
31 de diciembre de 2022. (Apro-
bado en primer debate).

Aprobación de actas Comisiones 
Económicas Conjuntas Terce-
ras y Cuartas de la Cámara de 
Representantes y Senado de la 
República. Acta número 017 del 
19 de agosto de 2020 y Acta nú-
mero 018 del 1° de septiembre 
de 2020.

(Sesión Conjunta Comisiones 
Terceras y Cuartas de Cámara de 
Representantes y Senado de la 
República).

Esta sesión fue liderada por la 
Comisión Cuarta de la honorable 
Cámara de Representantes.

Después de ser revisadas y analizadas las 
actas antes referidas, fueron aprobadas por los 
integrantes de la Mesa Directiva de esta Célula 
Congresional, dando cumplimiento a la proposición 
antes mencionada, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 35 de la Ley 5ª de 1992, 
la cual faculta a la Mesa Directiva de la Comisión 
Tercera Constitucional Permanente de la honorable 
Cámara de Representantes para la aprobación 
de las actas que no hayan sido aprobadas por el 
pleno de la Comisión una vez finalizado el periodo 
constitucional. 

La presente acta se suscribe en la ciudad de 
Bogotá, D. C., a los veintiún (21) días del mes de 
junio de dos mil veintidós (2022).
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